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Moravskoslezský kraj každoročně přispívá na provoz sociálních služeb v regionu. Letos
krajští zastupitelé podpořili 80 žádostí – na 337 sociálních služeb rozdělili 90 milionů
korun. Vše v rámci dotačního programu určeného pro dofinancování sociálních služeb.

Mezi uznatelnými náklady jsou opět kromě osobních nákladů i náklady na stravenky pro
zaměstnance a náklady na elektřinu a plyn. „Realizací dotačního programu chceme zabezpečit
stabilní fungování sociálních služeb zařazených do Krajské sítě sociálních služeb. Také chceme
mapovat a vyhodnocovat skutečné potřeby uživatelů sociálních služeb. S organizacemi jsme v úzkém
kontaktu a máme tak povědomí o tom, jaké problémy mají a čím konkrétně se zabývají. Vše souzní s
naším cílem, aby byl náš kraj soudržnější a potřebným nabízel kvalitní a dostupnou péči,“ uvedl
náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální věci Jiří Navrátil.

„Peníze jsou poskytovatelům sociálních služeb rozdělovány podle jasně daného klíče. Dotaci určuje
především kapacita sociální služby, nebo počet zaměstnanců,“ vysvětlil náměstek hejtmana kraje Jiří
Navrátil. Upřesnil, že dotační program je kromě provozu sociálních služeb určen také na
protidrogovou prevenci. Z celkové částky, kterou krajští zastupitelé rozdělili, šlo na tyto preventivní
programy téměř 7,3 milionu korun.

Přes 202 milionů korun kraj rozdělí na provoz sociálních služeb ze státního rozpočtu. Jde o
prostředky, které si ponechal jako rezervu z letošního objemu určeného k financování běžných
výdajů sociálních služeb se záměrem podpořit zcela nové služby a kapacity, popřípadě k sanování
nenadálých potřeb letošního roku. „Během letošního roku se nám podařilo vybudovat několik zcela
nových zařízení sociálních služeb, která budou nyní podpořena i finančně. Podpora směřuje do
nového domova vybudovaného v Kopřivnici, ale i do nového zařízení pro osoby s poruchou
autistického spektra v Ostravě či odlehčovací služby a denního stacionáře pro seniory,“ vyjmenoval
náměstek hejtmana Jiří Navrátil.

Upozornil, že jde o sociální služby, které poskytují jak krajská zařízení, tak neziskový sektor.
Významná část těchto prostředků je určena k financování provozních oprav a materiálně technického
zabezpečení sociálních služeb s cílem zajistit jejich poskytování v potřebném rozsahu a kvalitě.

Potřebnost poskytování finančních prostředků na podporu poskytování sociálních služeb je vyjádřena
ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb v MSK na léta 2024-2026. Oblast sociálních služeb
řešících protidrogovou politiku v MSK je dlouhodobě podporována v souladu se Strategií prevence a
snižování škod spojených se závislostním chováním v Moravskoslezském kraji na období 2021–2027.
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